	ВНИМАНИЕ!

Уважаемые жители Верх – Кучукского сельсовета
20 декабря 2024 года в 14.00 часов 

в здании Администрации Верх – Кучукского сельсовета по адресу: 
АК, Шелаболихинский район, с. Верх – Кучук, улица Центральная 34 (кабинет главы сельсовета), состоятся публичные слушания по вопросу проект решения «О бюджете Верх-Кучукского сельсовета Шелаболихинского района Алтайского края на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (далее – проект бюджета).

Ознакомиться с нормативными правовыми документами о подготовке, проведении публичных слушаний и проектом решения по бюджету можно на официальном сайте Администрации Верх – Кучукского сельсовета: https://verxkuchukskijselsovet-r22.gosweb.gosuslugi.ru во вкладке «Представительный орган».
Замечания и предложения по вынесенному вопросу могут быть представлены в письменной форме в Администрацию Верх – Кучукского сельсовета в срок до 15 декабря 2024 года по адресу: с. Верх – Кучук, улица Центральная, 34 по месту нахождения комиссии, или на адрес электронной почты Администрации сельсовета wkuthuk1@rambler.ru.
Замечания и предложения, поступающие от граждан, должны быть ими собственноручно подписаны с указанием фамилии, имени, отчества, даты и места рождения, серии, номера и даты выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, места жительства.

Замечания и предложения, поступающие от юридических лиц, должны быть подписаны их руководителями и скреплены печатью юридического лица. Гражданам, явившимся на публичные слушания 20 декабря 2024 года в 14-00 часов по адресу: с. Верх – Кучук, улица Центральная, 34, необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.
Также ознакомится с информацией, связанной с подготовкой и проведением публичных слушаний можно в Администрации Верх – Кучукского сельсовета по тел. 29 – 6 – 43.

Приглашаем всех граждан принять участие в публичных слушаниях.

                                                                                       Администрация


